С наступлением весны и первого весеннего праздника 8 марта среди читателей становится особенно популярной тема любви в художественных произведениях. Мы составили для наших читателей ТОП 8 КНИГ О ЛЮБВИ из числа новинок «говорящей» литературы.
	1. Гимараенс, Бернардо Жоаким да Силва 
Рабыня Изаура : роман : пер. с порт. / Гимараенс Б. ; читает Кваснюк З. - 2017. - 1 фк. (7 ч 43 мин) : зв. 
Написанный в сентиментальной манере "слезы сердца", изданный в 1875 году роман "Рабыня Изаура" взволновав самые широкие массы читателей. Многие бразильские семьи, находясь под глубоким впечатлением от этой трогательной истории, давали своим дочерям имя героини романа. Центральной сюжетной линией романа является преступная страсть Леонсио к одной из своих рабынь – Изауре. Особая привлекательность книги в том, что вся она пронизана пафосом защиты человеческого достоинства, олицетворена триумфом благородной и чистой души. Несмотря на романтический характер, свойственный художественной литературе той эпохи, роман отличает крайняя простота изложения, достоверность изображения провинциальной жизни Бразилии. 

	2. Вирек, Джордж Сильвестр
Обнажённая в зеркале [Звукозапись] : роман : пер. с англ. : 18+ / Вирек Джордж Сильвестр; читает Чубарова Е.: 2017. -1 фк. (6 ч 23 мин) зв 

Повествование в романе выстроено в форме череды увлекательных рассказов о великих любовниках прошлого - от царя Соломона до Наполеона, причем история каждого из них получает неожиданную интерпретацию. Сюжет романа «Обнажённая в зеркале» напоминает историю «тысячы и одной ночи», которую провел легендарный правитель со своей Шахерезадой, слушая ее сказки. В данном случае в роли правителя оказался молодой профессор, отправившийся в путешествие по Средиземному морю. Невероятные истории о знаменитых любовниках прошлых веков ему поведала прекрасная незнакомка. Причем ее рассказы наводят на мысль, что она сама была… их возлюбленной. Невероятно? Но очень увлекательно.

	3. Фергюс, Джим
Тысяча белых женщин [Звукозапись] : роман : 18+ / Фергюс Джим; пер. с англ. Финогеновой А. ; читает Чубарова Е.: 2017. -1 фк. (13 ч 39 мин) зв.
Исторический роман времен освоения Америки европейцами. Желая успокоить индейцев, грозящих беспорядками, правительство США начинает программу "Невесты для индейцев", в рамках которой женщинам, физически здоровым и способным по возрасту к рождению и воспитанию детей, предлагают пойти на брак с шайеннскими воинами. Чтобы сохранить этот план в тайне, для участия в программе привлекаются женщины, находящиеся в тюрьмах, психиатрических больницах и трудных жизненных обстоятельствах. Рассказ ведется от имени одной из «белых женщин» Мэй, ставшей женой вождя Маленького Волка. Взаимоотношения в индейской семье, бытовые мелочи, великолепный язык, очень необычный и увлекательный сюжет. Есть здесь и любовь, и страсть, и дружба. Есть трагедия и счастливые перемены.

	4. Хемингуэй, Эрнест 
Прощай, оружие! : роман : пер. с англ. / Хемингуэй Э. ; читает Попов Г. - 2017. - 1 фк. (9 ч 37 мин) : зв. 
Красивая и печальная история любви на фоне Первой мировой войны. Американский солдат влюбляется в медсестру-шотландку. Фредерик решает дезертировать. Во имя любви, прощай, оружие! 

	5. Саган, Франсуаза 
Немного солнца в холодной воде : повесть: пер. с фр. / Саган Ф. ; читает Козий Н. - 2017. - 1 фк. (5 ч 53 мин) : зв. 
Один из лучших психологических романов Франсуазы Саган. Встреча с Натали, ее любовь исцелили молодого журналиста Жюля, впавшего в депрессию. Вихрь страсти закружил обоих. Но его вспыхнувшая любовь вернула к прежней жизни, а ее погубила. 

	6. Саган, Франсуаза 
Любите ли вы Брамса? : повесть: пер. с фр. / Саган Ф. ; читает Козий Н. - 2017. - 1 фк. (4 ч 1 мин) : зв. 
Каждая женщина мечтает о любви - настоящей, с которой забываешь обо всем, в которую бросаешься с головой, словно в омут. С которой не важны ни условности, ни чужое мнение. Книга знаменитой французской писательницы - об этом. По книге снят фильм, ставший культовым в мировой культуре.

	7. Беллоу, Ирен.
Под защитой любви [Звукозапись] : роман : пер. с англ. / Беллоу И. ; читает Абалкина М. - Москва : ИПТК "Логосвос", 2017. - 1 фк. (3 ч 56 мин) (общ. время звучания 41 ч 20 мин) : зв. - ISBN 978-5-419-02543-1 (общ.) : 1374-00.
Под защитой любви / Беллоу И. ; Повести и рассказы / Села К. ; Семья Паскуаля Дуарте / Села К. ; Улей / Села К. ; Живи с молнией / Уилсон М. 
В шестнадцать лет Элис пережила трагедию, после которой сбежала из дому. Ей не у кого было искать защиты, и она одинока. Но судьба подарила ей случайную встречу с Кевином Брэдли, который смог постепенно растопить ледяной панцирь безысходности и отчаяния в душе Элис.

	8. Хислоп, Виктория 
Остров : роман : 16+ / Хислоп В. ; пер. с англ. Т. Голубевой ; читает Винокурова Н. - 2017. - 1 фк. (15 ч 15 мин) : зв. 
Семейная сага о любви, доброте, милосердии и вопиющей социальной несправедливости. Героиня романа Алексис хочет узнать о жизни своей матери больше, чем та желает ей открыть. Алексис знает лишь то, что ее мать родом с острова Крит и в юности перебралась в Лондон. Путешествуя по Криту она заезжает в гости к подруге юности своей матери и узнает тайну, которая так скрывала ее мать и которая, как это понимает сейчас Алексис, доставляло ей душевную боль. «Ну а где же здесь любовь?» - спросит читатель. О, в романе ее много! 


ПРИЯТНОГО ЧТЕНИЯ!
