Уважаемые читатели!

В нашу библиотеку поступили следующие издания:

МОЗГ ГОЛОВНОЙ - БИОХИМИЯ; ПСИХОФИЗИОЛОГИЯ.

Казанцева Ася.

Кто бы мог подумать! Как мозг заставляет нас делать глупости. - 4 кн. 

Автор, выпускница биофака и журналист, увлекательно рассказывает о том, откуда берутся вредные привычки, почему в ноябре так трудно работать, какие вещества лежат в основе "химии любви" и о других так называемых "биологических ловушках".

ОВОЩЕВОДСТВО.

Кизима Галина Александровна.

Сад и огород для тех, кому за... без лишних усилий. - 2 кн.

Как выращивать на своём участке овощи, чем их подкармливать и как защитить от вредителей. Огородников заинтересуют практичные советы по выбору современных сортов овощей. Прочитав эту книгу, вы будете успешно выращивать на своих участках обильные урожаи.

ИНВАЛИДЫ.

Материалы 22 съезда Всероссийского общества слепых, 15 ноября 2016 года, ЛПУ - санаторий "Сосны". - 1 кн.

ВООРУЖЕННЫЕ СИЛЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ; ГЕРОИЗМ.

Герои России - посмертно: по книге О. Дементьева и В. Клевцова "Шаг в бессмертие": в 2 кн. - 2 кн. 

ИЗОБРЕТЕНИЯ; ИНВАЛИДЫ.

Изобретатели: выставка научно-технических работ детей с особыми потребностями по зрению. - 1 кн.

ПСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ - ЭТНОГРАФИЯ.

Сетомаа - маленькое королевство на большой Псковщине. - 1 кн.

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА.

Произведения русских авторов. 

Блок Александр.

Малое собрание сочинений. - 5 кн. Кн. 5. Двенадцать; Скифы.

Борисова Ариадна.

Бел-горюч камень: роман. - 6 кн.

Бел-горюч камнем называет мама главной героини, девочки Изы, янтарь. Он привезён с родного прибалтийского берега в далёкую Якутию, в ссылку.

Васильева Лариса Николаевна.

Кремлёвские жены. - 10 кн.

Документально-публицистическое исследование, посвящённое судьбам тех женщин, чьи мужья стояли у руля советского государства. От Н. Крупской до Р. Горбачёвой проходят перед читателями вереницы судеб реальных женщин.

Могилевская Софья Абрамовна.

Марка страны Гонделупы: лучшие повести. - 6 кн.

О дружбе трёх первоклассников, об их радостях, проблемах и увлечениях.

Нестерова Наталья.

Жребий праведных грешниц. Сибиряки: роман. - 4 кн.

Дочки-матери, свекрови и невестки, братья и сёстры? Искренние чувства, бурные отношения, горячие нравы. Какие судьбы уготовило сибирякам сумбурное столетие? Об этом - первый роман трилогии Натальи Нестеровой.

Толстой Алексей Николаевич.

Хождение по мукам: трилогия. Кн. 1. Сёстры. - 5 кн.

В начале 1914 года в Петербург из Самары на юридические курсы приезжает молодая Даша Булавина. Она останавливается жить у своей сестры Кати, которая замужем за известным адвокатом Смоковниковым. Спустя некоторое время Даша знакомится с инженером Иваном Ильичом Телегиным. Вскоре начинается первая мировая война.

Толстой Алексей Николаевич.

Хождение по мукам: трилогия. Кн. 2. Восемнадцатый год. - 5 кн. 

Заканчивается год русских революций - одна тысяча девятьсот семнадцатый. Начинаются военные годы, столкновение сил, рвущих страну на части. Даша и Иван, Катя и Вадим - всех их разбрасывает по гудящей от войн России. Они оказываются вдали друг от друга, и даже по разные стороны фронта.

Толстой Алексей Николаевич.

Хождение по мукам: трилогия. Кн. 3. Хмурое утро. - 7 кн.

По всей России продолжаются бои между теми, кто хочет вернуть старое, и теми, кто поверил в силу и правду нового порядка. Военные дороги наконец-то сводят вместе Дашу и Ивана Ильича на царицынском фронте, но Катя и Рощин ещё долго не встретятся. В конце концов, судьба сводит всех в Москве.

Углов Фёдор Григорьевич.

Сердце хирурга. - 10 кн.

Это дневник хирурга, в котором правда всё - от первого до последнего слова. Описание операций, сложных случаев, загадочных диагнозов - всё это преподносится как триллер с элементами детектива. Оторваться от историй из практики знаменитого хирурга невозможно.

Чижов Евгений.

Перевод с подстрочника: роман. - 6 кн.

Московский поэт Олег Печигин отправляется в Среднюю Азию по приглашению, чтобы перевести на русский стихи президента Гулимова, пророка в своём отечестве... Восток предстаёт в романе и как сказка из «Тысячи и одной ночи», и как жестокая, страшная реальность. Чужак, пришелец из «другого мира» обречён. Попытка стать «своим», вмешаться в ход событий заканчивается трагедией.

Шишков Вячеслав Яковлевич.

Угрюм-река: роман. - 17 кн.

Яхина Гузель.

Зулейха открывает глаза: роман. - 6 кн. 

Роман начинается зимой 1930 года в глухой татарской деревне. Крестьянку Зулейху вместе с сотнями других переселенцев отправляют в вагоне-теплушке по каторжному маршруту в Сибирь. На берегах Ангары встретятся крестьяне, ленинградские интеллигенты, деклассированный элемент, уголовники, мусульмане, христиане, язычники, атеисты, русские, чуваши, татары, немцы, чтобы ежедневно отстаивать у тайги и государства своё право на существование.

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА.

Автобиографические романы и рассказы.

Донцова Дарья Аркадьевна.

Я очень хочу жить. Мой личный опыт: роман. - 3 кн.

Это не повествование врача или рекомендации психолога. Это предельно откровенное описание личного опыта и простые, но очень действенные советы знаменитой писательницы, но в первую очередь, женщины, пережившей рак молочной железы. Её рассказ о моральных и физических ощущениях, о минутах отчаяния, и о том, что придало ей сил бороться за свою жизнь.

СБОРНИКИ. АЛЬМАНАХИ. ЖУРНАЛЫ.

Произведения русских авторов.

Детское чтение: альманах: № 4 / гл. ред. О. Н. Пилюгин; ред.-сост. Э. Н. Розова; ред. по Брайлю Т. Б. Александрова. - Санкт-Петербург: Чтение ВОС, 2016. - 4 кн. Из содерж.: Кн. 1-3: Крапивин В. Оранжевый портрет с крапинками; Кн. 3: Топелиус С. Сказки; Кн. 4: Детский курс разных наук (окончание) / С. Иванов. 

Литературный альманах: № 1 / гл. ред. О. Н. Пилюгин; ред.-сост. 

А. А. Солоненко; ред. по Брайлю М. Ю. Елисеева. - Прилож. к журналу "Литературные чтения". - Санкт-Петербург: Чтение ВОС, 2017. - 4 кн. Из содерж.: На мохнатой спине: роман / Рыбаков В. - кн. 1-3 ; Рассказы из книги "Цветы под дождём" и др. рассказы / Пилчер Р. 

Семейная драма разворачивается на фоне напряжённого политического противостояния СССР и западноевропейских держав, в котором главный герой по долгу службы принимает самое непосредственное участие.

Литературные чтения: ежемесячный литературно-художественный журнал ВОС: № 1 / гл. ред. О. Н. Пилюгин; ред. по Брайлю М. А. Иванова. - Санкт-Петербург: Чтение ВОС, 2017. - 2 кн.  Из содерж.: Когда цвели флоксы: рассказ / Булатова Т.; Весенний день, тринадцатое мая: рассказ / Муравьёва И.; Случайные обстоятельства: рассказ / Метлицкая М.; Деревенские рассказы / Шуваева-Петросян Е. - кн. 1 ; Рассказы из книги "Синяя спальня и другие рассказы" / Пилчер Р. - кн. 2 

Литературные чтения: ежемесячный литературно-художественный журнал ВОС: № 2; гл. ред. О. Н. Пилюгин; ред. по Брайлю Н. М. Аничкова. - Санкт-Петербург: Чтение ВОС, 2017. - 2 кн. Содерж.: Рождение: повесть; Рассказы / Варламов А. - кн. 1-2 

Литературные чтения: ежемесячный литературно-художественный журнал ВОС: № 3; гл. ред. О. Н. Пилюгин; ред. по Брайлю Н. М. Аничкова. - Санкт-Петербург: Чтение ВОС, 2017. - 2 кн. Содерж.: Операция "Бучков хвост": повесть / Кураев М. - кн. 1; Молли, Мика и другие. Тбилисские этюды / Шеренц Е. - кн. 2 

Лёгкое чтение: альманах: № 4 / гл. ред. О. Н. Пилюгин; ред. по Брайлю Г. А. Матюшкина. - Санкт-Петербург: Чтение, 2016. - 4 кн. Содерж.: Кн. 1-4: Венерин башмачок / Знаменская А. 

Амулет племени славянских амазонок, найденный при раскопках древнего поселении, спасает учительницу Ларису, заблудившуюся в пещерах. Но способен ли этот древний знак исконно женского начала спасти Ларису ТЕПЕРЬ, когда её семейная жизнь разрушена, муж стал чужим человеком.
Поэзия: альманах: № 4 / гл. ред. О. Н. Пилюгин; ред.-сост. А. А. Солоненко; ред. по Брайлю Н. М. Аничкова. - Санкт-Петербург: Чтение" ВОС, 2016. - 1 кн. Из содерж.: Стихотворения / Чуковская Л.; Дворянская традиция в русской поэзии / Бальмонт К., Цветаева М., др. 

Фантазии и предвидения: альманах: № 1 / гл. ред. О. Н. Пилюгин; ред.-сост. Т. Г. Новикова; ред. по Брайлю М. А. Иванова. - Изд. по Брайлю 1-е. - Санкт-Петербург : ИПО "Чтение" ВОС, 2017. - 4 кн. Содерж.: Кн. 1-4: Нури А. Вычеркнутая из жизни: роман ; Кн. 4: Лукин Е. Призраки: рассказ.

"Вычеркнутая из жизни"" - это история девушки, которая столкнулась с тем, что мир вокруг неё стремительно меняется. Всё, что было ей так дорого и близко, становится совсем не тем, к чему она привыкла. С этой же проблемой столкнулись и её институтские друзья, с которыми они когда-то вместе отдыхали на озере Кара-Чокыр. И даже легенда о живущем здесь Безликом, который отнимает у людей судьбы, не остановила ребят. И теперь, пока каждый из них не потерял привычную жизнь, им необходимо снять проклятие.

Фантазии и предвидения: альманах: № 4 / гл. ред. О. Н. Пилюгин; ред.-сост. Т. Г. Новикова; ред. по Брайлю М. А. Иванова. - Изд. по Брайлю 1-е. - Санкт-Петербург: Чтение ВОС, 2016. - 4 кн. Из содерж.: Сезон туманов / Гуляковский Е. 

Инспектор внеземных поселений Игорь Ротанов прибывает на планету Реана. Попытки разгадать местные загадки приводят Ротанова сначала в далёкое прошлое этого мира, а затем в систему Альфа Гидры, цивилизация которой своими неосторожными действиями некогда едва не погубила Реану и её обитателей - разумных растений, способных управлять временем.

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА.$
Произведения зарубежных авторов.

Джонс Диана Уинн.

Ходячий замок: роман. - 4 кн.

Софи живет в сказочной стране и именно на неё обрушивается ужасное проклятие коварной Болотной Ведьмы. Спасти её может только чародей Хоул, обитающий в ходячем замке. Чтобы освободиться от чар, Софи предстоит разгадать немало загадок и прожить в замке гораздо дольше, чем она рассчитывала. 

Исигуро Кадзуо.

Погребённый великан: роман. - 6 кн. 

Роман можно прочитать, как историческую притчу, а можно заглянуть глубже и предаться вместе с автором раздумьям о ценности человеческой памяти о любви и обиде, ненависти и смерти. Автор населяет свой роман сказочными существами: эльфами, ограми, великанами, рыцарями.

Леметр Пьер.

До свидания там, наверху: роман. - 7 кн.

Выжить на Первой мировой, длившейся долгих четыре года, - счастье и везение. Так почему герои романа, художник Эдуар и его друг Альбер, чудом уцелевшие в кровавой бойне, завидуют павшим товарищам, а их мечтой оказываются новые ботинки и ампула с морфином?

Маккалоу Колин.

Прикосновение: роман. - 9 кн.

Причудливо переплелись судьбы властного шотландского парня, его юной жены, его целеустремленной любовницы, её сына - талантливого юноши с пылким сердцем! Сколько любви и ненависти, страсти и соперничества! 

СБОРНИКИ. АЛЬМАНАХИ. ЖУРНАЛЫ.

Произведения зарубежных авторов.

Детское чтение: альманах: № 1 / гл. ред. О. Н. Пилюгин; ред.-сост. Э. Н. Розова; ред. по Брайлю Т. Б. Александрова. - Санкт-Петербург: Чтение ВОС, 2016. - 4 кн. Из содерж.: Кн. 1-2: Аппельт К. Под крыльцом: повесть-сказка; Кн. 3: Остер Г. Робинзон и тринадцать жадностей: повесть; Кн. 4: Эко У. Дорогой внук, учи наизусть! 

История и личность: альманах: № 4 / гл. ред. О. Н. Пилюгин; ред.-сост. А. А. Солоненко; ред. по Брайлю Г. А. Матюшкина. - Санкт-Петербург: Чтение, 2016. - 4 кн. Содерж.: Кн. 1-4: Другая королева: роман / Филиппа Грегори. 

Мария Стюарт оказывается в западне. Предательство лордов и неспокойная обстановка в стране толкают её к бегству. Оказавшись в Англии, она отправляется к Елизавете Тюдор, своей кузине, у которой надеется найти спасение. Но Елизавета не рада родственнице. Поселив Марию в доме Джорджа Талбота и его жены, она надеется навсегда лишить её престола. Сможет ли Елизавета осуществить свой план, а семейство, славящееся своей верностью английской короне, устоять перед очарованием опальной шотландки?

Лёгкое чтение: альманах: № 1; гл. ред. О. Н. Пилюгин ; ред. по Брайлю М. А. Иванова. - Санкт-Петербург: Чтение, 2016. - 4 кн. - Содерж.: Кн. 1-4: Гробница Александра: роман / Хемингуэй Ш. 

Гробница Александра Великого? Когда-то её почитали как святыню, туда приходили поклониться праху легендарного царя-полководца императоры и военачальники, философы и поэты. А потом гробница просто ИСЧЕЗЛА. И стёрлось всякое упоминание о ней. Где же покоился и до сих пор покоится прах Александра?

Острый сюжет: альманах: № 1 / гл. ред. О. Н. Пилюгин; ред.-сост. Т. Г. Новикова; ред. по Брайлю Г. А. Матюшкина. - Санкт-Петербург: Чтение ВОС, 2017. - 4 кн. -  Содерж.: Дочь: роман / Шемилт Дж. - кн. 1-4. 

Дженни - семейный доктор, мать троих детей, жена успешного нейрохирурга. Её жизнь идеальна. Но всё рушится, когда её пятнадцатилетняя дочь Наоми не возвращается домой? Проходит год. Поиски не приносят результата. Семья распадается. И всё-таки Дженни не прекращает попыток найти Наоми.

ТЕАТР.

Дядя Ваня: многоформатный альбом для незрячих и слабовидящих к спектаклю театра "У Никитских ворот" с тифлокомментариями / сост. В. В. Гуляева; СПБ ГБУК "Государственная библиотека для слепых и слабовидящих". - 1 кн.; 1 электрон. диск. 

ФИЛОСОФИЯ.

Для Вас, женщины: альманах: № 1 / гл. ред. О. Н. Пилюгин; ред.-сост. Н. А. Седова ; ред. по Брайлю Т. Б. Александрова. - прилож. к журналу " Лит. чтения". - Москва : ИПТК "Логосвос", 2017. - 1 кн.

ПУБЛИЦИСТИКА.

Знание: научно-популярный альманах: №1 / гл. ред. О. Н. Пилюгин ; ред. по Брайлю В. А. Ковалев. - Санкт-Петербург: Чтение ВОС, 2017. - 3 кн. - В. Познер в Кембридже о России - кн. 1. - с. 38-55. 

ЛИТЕРАТУРА УНИВЕРСАЛЬНОГО СОДЕРЖАНИЯ.

Культура и здоровье: альманах: № 1 / гл. ред. О. Н. Пилюгин ; ред. по Брайлю М. Ю. Елисеева. - Санкт-Петербург: Чтение ВОС, 2016. - 2 кн.

Молодежный форум: альманах: № 1 / гл. ред. О. Н. Пилюгин ; ред.-сост. и ред. по Брайлю В. А. Ковалев. - Санкт-Петербург: Чтение ВОС, 2017. - 2 кн. 

Уважаемые читатели!

Ваши предложения и замечания будут с уважением приняты составителями информации.

По всем вопросам обращайтесь, пожалуйста, по тел.: 72-42-53.

