Список фильмов с тифлокомментариями
ИНОСТРАННЫЕ ФИЛЬМЫ

1+1 – комедия, драма (продолжительность: 1 ч. 49 мин.) 
Пострадав в результате несчастного случая, богатый аристократ Филипп нанимает в помощники человека, который менее всего подходит для этой работы, — молодого жителя предместья Дрисса (Франция), только что освободившегося из тюрьмы. Несмотря на то, что Филипп прикован к инвалидному креслу, Дриссу удается привнести в размеренную жизнь аристократа дух приключений.

Бетховен – семейная комедия (1 ч. 25 мин.)

Герой фильма — не великий композитор, а случайно названный его именем симпатяга-сенбернар. Попав еще щенком в приютившую его семью, пес быстро подружился с детьми и их матерью - только отец поглядывал на беспокойного домочадца подозрительно.

Гарри Поттер и философский камень – фэнтези (продолжительность: 2 ч. 25 мин.)

О приключениях мальчика-волшебника


Запах женщины – драма (продолжительность: 2 ч. 25 мин.)
Сюжет фильма «Запах женщины»: пожилой полковник в отставке Фрэнк полностью ослеп после несчастного случая. Находясь в алкогольном опьянении он жонглировал гранатами, и одна из них взорвалась. Чарли — талантливый, но очень бедный студент, у которого не хватало денег на поступление в школу. Но своим упорством и трудолюбием он добился того, что директор заметив парня принял в свою школу и пообещал устроит парня после школы в Гарвард. Однажды Чарли стал свидетелем злой шутки над директором. После чего директор поставил ультиматум, либо Чарли говорит, кто поглумился над директором, либо Чарли никогда не сможет поступить в Гарвард. На раздумье парню дали два дня. На следующий день, День Благодарения, Чарли отправился на работу к семейной паре, где он должен был присматривать за престарелым и слепым Фрэнком...

Мужчина и женщина – драма, мелодрама (продолжительность: 1 ч. 45 мин.) 
Фильм рассказывает о любви между молодой вдовой, чей муж, каскадёр, погиб во время съёмок фильма, и профессиональным автогонщиком, тоже вдовцом. Его жена покончила с собой, узнав, что он попал в аварию во время гонок. Они встретились случайно. Их дети учатся в одном пансионе. 


Стрелочник – драма (продолжительность: 1 ч. 30 мин.)

Сюжет фильма основан на романе Жана-Поля Франссенса. Стрелочник живёт на разъезде железной дороги, выходящей из города на юг. Он почти никого не видит, за исключением почтальона, машиниста и его помощника. В начале зимы гармония разрушается, когда в силу обстоятельств из поезда выходит женщина. Она остаётся на разъезде год. Они со стрелочником не имеют общего языка, но между мужчиной и женщиной возникают особые отношения.
Форрест Гамп – драма (продолжительность: 2 ч. 15 мин.)

Повествует о нелегкой, но интересной жизни одного безкорыстного человека.

НОВИНКА!

Великий Гэтсби – драма (продолжительность: 2 ч. 5 мин.)

Великий Гэтсби - художественный фильм, экранизация одноимённого романа Фрэнсиса Скотта Фицджеральда. Весной 1922 года, в эпоху разлагающейся морали, блистательного джаза и «королей контрабандного алкоголя», Ник Каррауэй приезжает из Среднего Запада в Нью-Йорк. Преследуя собственную американскую мечту, он селится по соседству с таинственным, известным своими вечеринками миллионером Джеем Гэтсби, а на противоположном берегу бухты проживают его кузина Дэйзи и её муж, повеса и аристократ, Том Бьюкенен. Так Ник оказывается вовлечённым в захватывающий мир богатых — их иллюзий, любви и обманов. Он становится свидетелем происходящего в этом мире и пишет историю невозможной любви, вечных мечтаний и человеческой трагедии, которые являются отражением современных времен и нравов
СОВЕТСКИЕ И РОССИЙСКИЕ ФИЛЬМЫ


Адмирал – драма, мелодрама, история 

(продолжительность: 2 ч. 5 мин.) 

Фильм рассказывает о небольшом периоде из жизни Александра Васильевича Колчака и о важнейших исторических событиях в России: свержении царя и Гражданской войне. Картина посвящена личности Колчака и его взаимоотношениям с Анной Васильевной, женой контр-адмирала Тимирева, сослуживца Колчака.

Брестская крепость – военная драма 

(продолжительность: 2 ч. 10 мин.)

О подвиге защитников крепости.


В бой идут одни «старики» - военная комедия, о летчиках Великой Отечественной войны. 
(Продолжительность: 1 ч. 30 мин.)
Гагарин. Первый в космосе – драма,  биография.
(Продолжительность:  1 ч. 47 мин.)

Фильм посвящен первым шагам человечества на пути освоения космоса и непосредственно судьбе первого космонавта Ю. А. Га-гарина. 
+ СУБТИТРЫ
Добро пожаловать или посторонним вход воспрещен – комедия семейная 

(продолжительность: 1 ч. 10 мин.)

Фильм о жизни советского пионерлагеря 60-х годов.
Легенда № 17 – драма, спорт (продолжительность: (2 ч. 7 мин.)

Фильм о решающем матче в жизни хоккеиста Валерия Харламова
+ СУБТИТРЫ

Мы из будущего – фантастика, военная драма.
(Продолжительность: 2 ч.)  
Действие картины разворачивается в двух временных пластах: в наши дни и в годы войны, во время тяжелых оборонительных боев августа 1942-го. Главные герои ленты – четверо «черных следопытов» (людей этой сомнительной профессии называют также «черными копателями») – Борман, Череп, Чуха и Спирт. Они ведут раскопки в тех местах, где когда-то шли бои, чтобы потом продать найденные медали, ордена, документы и немецкое оружие. Дело это выгодное, но опасное. Однажды вечером на месте раскопок начинает происходить нечто странное: откуда-то появляется бледный босой парень, который, спросив «Где наши?», исчезает, не оставив на земле никаких следов. А в найденных солдатских книжках, принадлежавших погибшим солдатам Красной армии, вдруг обнаруживаются фотографии самих «следопытов». Пытаясь прийти в себя, коллеги по «черному» бизнесу отправляются купаться в озере и… попадают в 1942 год. В самый разгар тяжелых боев…
На ощупь – драма, комедия. 
(Продолжительность: 1 ч. 45 мин.)

Глеб родился слепым, поэтому мир для него — лишь бесконечная цепочка осязательных ощущений. Про воспитавшего его деда, отца, ловко совмещавшего карьеры бандита и крупного чиновника, и даже первую любовь Настю он может рассказать только то, что смог непосредственно нащупать. Но вот однажды отца убивают, слепота вопреки всем законам офтальмологии отступает, а парень отправляется мстить, попутно познавая окружающую действительность.


Реальная сказка – комедия, фэнтези 

(продолжительность: 1 ч. 40 мин.) 

Фильм о жизни сказочных героев, которые стали полноправными членами современного общества.
Судьба человека – драма военная 

(продолжительность:  1 ч. 36 мин.)
Этот фильм рассказывает о русском солдате, которого война подвергла страшным испытаниям, лишила дома и семьи, бросила в концлагерь. Но судьба не сломила его дух — он выжил, отстоял своё право быть человеком, сохранил способность любить.


Турецкий гамбит -  исторический, драма 
(продолжительность: 2 ч.)
Российский художественный фильм 2005 года, экранизация одноимённой книги Бориса Акунина, повествующей о ходе Русско-турецкой войны (1877-1878) и участии в ней главного героя Эраста Фандорина.
Чемпионы 2 – драма, спорт (Продолжительность: 1 ч. 37 мин). 

Подлинные истории из жизни российских спортсменов, установивших мировые рекорды.

+ СУБТИТРЫ
Юнкера - Исторический многосерийный телевизионный художественный фильм по мотивам произведений А. И. Куприна.
(Продолжительность: 2 ч. 20 мин.)

«Я вас любил…» - лирическая комедия 

(продолжительность: 1 ч. 30 мин.)

Сюжет фильма построен на истории мучительной неразделенной любви десятиклассника Коли Голикова к ученице хореографического училища Наде Наумченко.
НОВИНКИ!

Гостья из будущего (1 серия) -  детский пятисерийный телевизионный научно-фантастический художественный фильм, по мотивам фантастической повести Кира Булычёва «Сто лет тому вперёд» (1977). (Продолжительность: 1 ч.)

Марья-искусница  - сказка (продолжительность: 1 ч. 15 мин.)

советский художественный фильм-сказка, поставленный режиссёром Александром Роу по пьесе Евгения Шварца.

Отставной солдат-барабанщик возвращается в родные края. Два медвежонка попросили его выручить из капкана их деда. Далее солдат натолкнулся на спящего Иванушку. Иванушка рассказал солдату, что ищет свою мать — Марью-искусницу, похищенную водяным царём Водокрутом Тринадцатым.


Пять вечеров – мелодрама 9продолжительность 1 ч. 47 мин)

кинофильм Никиты Михалкова 1978 года по мотивам одноимённой пьесы Александра Володина о встрече мужчины и женщины после многолетней разлуки, вызванной войной.
МУЛЬТФИЛЬМЫ

Домовенок Кузя - Мультсериал про домовенка Кузю по мотивам книги Т. Александровой.

Князь Владимир – исторический мультфильм о Древней Руси.
Крокодил Гена и Чебурашка – (1 серия) - Мультипликационный фильм создан на основе популярного детского произведения Эдуарда Успенского. Крокодил Гена был очень милым и дружелюбным, но у него почему-то не было друзей. День он проводил в зоопарке, а по возвращению домой сильно скучал. И вот у него возникла счастливая мысль — он решил написать и развесить...
Простоквашино - Легендарный советский мультфильм «Трое из Простоквашино» про приключения мальчика по прозвищу Дядя Фёдор и его друзей. История придумана Эдуардом Успенским.

Холодное сердце – сюжет мультфильма на основе сказки Андерсена. Веселая приключенческая комедия о волшебном королевстве.

Шрек – комедия о жизни и веселых приключениях зеленого гоблина.
НОВИНКИ!

Аргонавты — рисованный мультипликационный фильм по мотивам древнегреческих мифов (1971 г.) 

(Продолжительность: 20 мин.)
Лабиринт - рисованный мультипликационный фильм по мотивам древнегреческих мифов о Тесее и Минотавре. (1971 г.)
(Продолжительность: 20 мин.)
Персей - рисованный мультипликационный фильм по мотивам древнегреческих мифов (1971 г.)

(Продолжительность: 20 мин.)
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